Motii dpye!
dmom mecm nomodicem Bam noxaszamov c80uU 3HAHUSA, YMEHUS U HABBIKU, NOAYHEHHDbIE HA YPOKAX
Mamemamuxu.
IIpoumume gHuMamenbHo 3a0aHus u evinoaxHume ux. A ysepera 6 mom, umo Bbvt cnpasumecs.
JKEJIAIO YCIIEXA!

MATPUIIBI. OIIP/IE/ITUTE/IU. O6PATUMOCTD

BbluncanTb onpeaenmTenu (ToNbKo OTBETbI, €C/IM paBHO He HanucaHo — HE MUCATD):
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For each matrix state if an inverse exists. |Cywecreyer nu gannsix matpiy, 0BpatHan? [la wn Her
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Find the inverse of each matrix. HaiiguTe o6parHsie MaTPULb!
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For each matrix state if an inverse exists. cyuwectsyeT N1 ganHbIx MaTpuy o6paTHaa? Ja wnu HeT

15 |2 3 =2 16)| 1 -1 -3




HaiTn obpaTHble maTpuLbl 414 AAHHbIX:
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Ne19 [Jns Kakoro x o6paTMma maTpuua (nmMcatb: gns BCex, Kpome -5 1 17, ainwHue npobenbl He CTaBUTb)
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